


BUTUN - YARIM

| biitiin, 2 es yarim pargadan olusur.
2 es yarim parga, | biitiini olusturur.
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| biitiin elma | yarim elma | yarim elma

YA \ /
@ @ 2 yarim elma
| yarim elma | yarim elma

!
7 s

| biitiin elma

| biitiin elma = 2 yarim elma 2 yarim elma = | biitiin elma
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|. Asagidakilerden hangisi biitiin bir elmadir?
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2. Asagidakilerden hangisi yarimdir?
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| Butin = 2 Yarim
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l.yarim 2. yarim

‘* Haydi cocuklar sira sizde...

B Asagidakileri esit bir sekilde bolerek kag yarim ettigini yazalim.

( ( (

- 3 biitiin = ....... yarim eder.

| biitiin = ....... yarim eder.
4 bitiin = ....... yarim eder.
2 biitiin = ....... yarim eder.
5 biitiin = ....... yarim eder.
| biitiin = ....... yarim eder.

2 biitiin = ....... yarim e %



l.yarim 2. yarim - 2 yarim = .)... biitiin eder.

| biitiin
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Haydi ¢ocuklar sira sizde...

W Asagidaki yarimlar kag biitiin eder? Bulalim ve yazalim.

J J J J - L yarm = ....... biitiin eder.

....... bitin eder.

biitiin eder.

§ ¢ - 2 yarim = ....... biitiin eder.
- 10 yarim = ....... biitiin eder.
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1Y Asagidaki sekillerin yarisini boyayalim.
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%ﬁ“ Asagidaki yarim meyveler kag tane biitiin ediyorsa, o kadar biitiinii

ﬁ boyayalim.
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d%’;v:«//%qu@dakilerden yarim olanlarin altindaki yildizi yesile, biitiin olanlarin
X altindaki yildizi maviye boyayalim.




